
 

 
 

Interesna skupina lokalnih interesov 
 
Številka: 061-16-10/2023/3                                                             
Ljubljana, 13. 11. 2023                                                                                  PREDLOG    
      
     Z A P I S N I K 
 
13. izredne seje Interesne skupine lokalnih interesov, ki je bila v ponedeljek, 13. novembra 
2023, v sobi 212/II, Šubičeva 4, Ljubljana.  
 
Seja se je pričela ob 13. uri in se končala ob 13.55 uri.    
 
Prisotni: Bojan Borovnik, Dejan Crnek, Rajko Fajt, Bojan Kekec, David Klobasa, Gregor 
Korene, Igor Marentič, Ivan Meglič, Milan Ozimič (vodja), Leopold Pogačar, Miloš Pohole, 
Dušan Strnad, dr. Matjaž Štolfa, Matjaž Švagan, mag. Marko Zidanšek, Drago Žura. 
 
Opravičeni: Peter Dermol, Jasmina Opec Vöröš, Andrej Poglajen, Matej Slapar, mag. Elena 
Zavadlav Ušaj, Darko Zevnik.  
 
Sprejet dnevni red:  
 
1. Potrditev zapisnikov 15., 16. in 12. izredne seje Interesne skupine lokalnih interesov 
 
2. Priprava na 11. sejo Državnega sveta  
 
3. Razno 
 
Interesna skupina je bila sklepčna in je sprejela dnevni red (13 ZA, 0 PROTI). 

 
 

Ad 1) 
 

Potrditev zapisnikov 15., 16. in 12. izredne seje Interesne skupine interesne skupine  
Interesna skupina je potrdila zapisnike (12 ZA, 0 PROTI).  

 
Ad 2) 

 
Interesna skupina lokalnih interesov je v okviru priprave na 11. sejo Državnega sveta 
obravnavala naslednje točke dnevnega reda seje Državnega sveta: 
 

I) 
 

Predstavitev predvidenih sprememb Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja (3. točka) 
Vodja interesne skupine je pojasnil, da bo namesto ministra za kohezijo in regionalni razvoj 
dr. Aleksandra Jevška, ki se je zaradi neodložljivih obveznosti opravičil, imela predstavitev 
državna sekretarka Andreja Katič na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj. V skladu z 
ustaljeno prakso bo prvih 20 minut namenjenih predstavitvi, naslednjih 20 minut razpravi 
državnih svetnic in svetnikov ter morebitnim vprašanjem za državno sekretarko, ki bo imela 
na koncu 20 minut za odziv na razpravo.  
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II)  
 
Predlog Mnenja k Predlogu sprememb proračuna Republike Slovenije za leto 2024 
(DP2024-A), EPA 1063-IX (št. 411-02-6/2023) (4. točka) 
 
Predlog Mnenja k Predlogu proračuna Republike Slovenije Republike Slovenije za leto 
2025 (DP2025), EPA 1064-IX (št. 411-02-7/2023) (5. točka) 
 
Predlog Mnenja k Predlogu Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za 
leti 2024 in 2025 (ZIPRS2425), EPA 1065-IX 
(št. 411-02-5/2023) (6. točka) 
 
Predlog Mnenja k Predlogu odloka o spremembah Odloka o okviru za pripravo 
proračunov sektorja država za obdobje 2024–2026, EPA 1060-IX (št. 411-01-10/2023) (7. 
točka) 
Vse proračunske dokumente je obravnavala pristojna Komisija za gospodarstvo, obrt, 
turizem in finance, ki je podprla Predlog odloka o okviru za pripravo proračunov sektorja 
država za obdobje 2024–2026, ostalih treh proračunskih aktov pa ni podprla.   
 
Vodja interesne skupine je spomnil, da sta predlog sprememb proračuna za leto 2024, 
predlog proračuna za leto 2025 ter predlog zakona o izvrševanju proračunov za leti 2024 in 
2025 obravnavali tudi zainteresirana Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj ter 
Interesna skupina lokalnih interesov, ki jih nista podprli, saj je predlagana povprečnina za 
naslednji dve leti v višini 700 evrov prenizka ter ne upošteva inflacijskega vpliva in rasti plač 
v javnem sektorju. Zainteresirana komisija in interesna skupina sta pozvali Vlado, da 
prisluhne reprezentativnim združenjem občin ter tekom nadaljnjih pogajanj zagotovi primerno 
financiranje občin ter z njimi doseže dogovor o višini povprečnine za leti 2024 in 2025.  
 
Vodja interesna skupine je opozoril, da so 7. novembra 2023 vsa tri reprezentativna 
združenja občin z Vlado oz. ministrom za finance podpisale dogovor o povprečnini za 
prihodni dve leti in dodatnem financiranju stroškov dela v javnih zavodih. V skladu z 
dogovorom bo povprečnina v letih 2024 in 2025 znašala 725 evrov, občine pa bodo, v 
odvisnosti od rasti stroškov dela v javnih zavodih, poleg tega prejele še sredstva za kritje 
višjih stroškov dela - prihodnje leto bodo za ta namen prejele 20 milijonov evrov, leta 2025 pa 
34 milijonov evrov. Vodja interesne skupine je opozoril, da vsebina dogovora še ni vključena 
v predlog zakona, saj mora biti za realizacijo dogovora v okviru nadaljnjega zakonodajnega 
postopka sprejet amandma k členu predloga zakona, ki ureja višino povprečnine.  
 
Glede na navedeno je vodja interesne skupine opozoril, da so k navedenim proračunskim 
dokumentom, izjema je predlog odloka, pripravljeni predlogi negativnih mnenj Državnega 
sveta. 
 
V razpravi, v kateri so sodelovali Leopold Pogačar, Drago Žura, Milan Ozimič, Dušan Strnad, 
David Klobasa, Igor Marentič, mag. Marko Zidanšek, je bilo opozorjeno,  da izračuni, ki so jih 
pripravili v občinah, kažejo, da niti z reprezentativnimi združenji občin dogovorjena 
povprečnina v višini 725 evrov ne zagotavlja primernega financiranja občin v prihodnjih dveh 
letih (npr. v občini Postojna bi potrebovali 925 evrov povprečnine za financiranje zakonskih 
nalog). Zato bodo občine primorane investicijska sredstva preusmerjati v financiranje 
zakonskih nalog, to pa tudi pomeni, da bodo morale opuščati ali zamikati številne projekte, ki 
bi bili sofinancirani z evropskimi sredstvi, saj ne bodo finančno sposobne zagotavljati lastne 
soudeležbe. Poleg tega so bili v vmesnem času sprejete tudi določene dodatne finančne 
obveznosti, npr. iz naslova zadnjih sprememb in dopolnitev Zakon o zaščiti živali 
(zagotavljanje kapacitet v zavetiščih za živali v občinah), ki pa se jih bo lahko finančno 
ovrednotilo šele po 1. 1. 2024.  Prav tako predvidena dodatna sredstva za pokrivanje rasti 
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stroškov dela v javnih zavodih ne bodo zadoščala, poleg tega se ugotavlja, da je predlagana 
razdelitev sredstev po občinah nepravična, saj formula za izračun deleža sredstev za 
posamezno občino favorizira mestne občine in tiste občine, ki so manj racionalne oz. nimajo 
vzpostavljene optimalne organizacije javnih zavodov. Ob tem so državni svetniki tudi 
opozorili, da se ob vsakokratni določitvi višine povprečnine država izgovarja na različne 
težave, ki zahtevajo velika finančna sredstva države in onemogočajo dvig povprečnine, 
tokrat so to katastrofalne poplave.  
 
Poleg dilem glede financiranja občin je bila posebej izpostavljena predvidena zamrznitev 
uskladitve socialnih transferjev posameznikom in gospodinjstvom v naslednjem letu, za 
katero trenutno ni indicev, da bi ga z amandmajem črtali. To pomeni, da bodo ranljive 
skupine prebivalcev prejele realno manj denarne pomoči, pri čemer bodo prizadeti tudi 
študentje, saj v to kategorijo transferjev sodijo tudi štipendije in subvencija za obrok 
študentske prehrane, kar je z vidika nadaljnjega razvoja države nesprejemljivo. S takim 
predlogom bodo občine še dodatno prizadete, saj se občani v finančni stiski obračajo na 
občine, da jim pomagajo.  
 
Interesna skupina je po opravljeni razpravi, na podlagi 16. člena Poslovnika Državnega sveta 
(Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23), sprejela 
naslednja s t a l i š č a:  
 

 Interesna skupina lokalnih interesov podpira predlog (negativnega) mnenja Državnega 
sveta k Predlogu sprememb proračuna Republike Slovenije za leto 2024 (15 ZA, 0 
PROTI). 

 

 Interesna skupina lokalnih interesov podpira predlog (negativnega) mnenja Državnega 
sveta k Predlogu proračuna Republike Slovenije Republike Slovenije za leto 2025 (15 ZA, 
0 PROTI). 

 

 Interesna skupina lokalnih interesov podpira predlog (negativnega) mnenja Državnega 
sveta k Predlogu Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2024 in 
2025 (15 ZA, 0 PROTI). 

 

 Interesna skupina lokalnih interesov podpira predlog (pozitivnega) mnenja Državnega 
sveta k Predlogu odloka o spremembah Odloka o okviru za pripravo proračunov sektorja 
država za obdobje 2024–2026 (13 ZA, 0 PROTI). 

 
III) 

 
Predlog Sklepa k Zaključkom posveta »Zadrževanje voda in pregrade – pomemben 
gradnik okolja in družbe; Znanje in izkušnje od včeraj in danes za uspešen trajnostni 
razvoj« (8. točka) 
Ker se pristojna Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj še ni seznanila z 
zaključki posveta ter pripravila poročila, interesna skupina pri tej točki ni odločala.   
 

IV) 
 

Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Ugrabljena avtonomija vzgojno izobraževalnega 
sistema (9. točka) 
Pristojna Komisija za izobraževanje, kulturo, znanost, šport in mladino se je seznanila z 
zaključki posveta in predlagala Državnemu svetu, da pozove Vlado in v njenem okviru 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, da prouči zaključke.  
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Član Komisije za izobraževanje, kulturo, znanost, šport in mladino Rajko Fajt, ki je tudi 
sodeloval na posvetu, je predstavil zaključke in med drugim opozoril, da predstavnikov 
ministrstva ni bilo na posvetu in izrazil upanje, da bodo prisluhnili posredovanim zaključkom. 
Med drugim je bilo na posvetu opozorjeno na kadrovsko podhranjenost izobraževalnih 
ustanov, še posebej na področju strokovnega izobraževanja, kar bo vodilo v omejevanje 
vpisov dijakov, saj učiteljev ni. Ugotavlja se, da so v težki situaciji tudi osnovne šole, saj 
učitelji splošnih predmetov »bežijo« v srednje šole. Na posvetu je bilo tudi poudarjeno, da 
imajo straši in skrbniki učencev oz. dijakov, ki prihajajo v šole z odvetniki, premočno vlogo in 
so zato ravnatelji v neenakopravnem položaju, kar vodi v dodatne konflikte. Šolam bi morali 
dati večjo avtonomijo oz. jim jo vrniti.  
 
V zvezi z opozorilom, da na posvetu ni bilo predstavnikov ministrstva, je bilo v razpravi, v 
kateri so sodelovali Leopold Pogačar, Dušan Strnad, Matjaž Švagan, Gregor Korene, David 
Klobasa, dr. Matjaž Švagan, Dejan Crnek, Milan Ozimič, med drugim opozorjeno, da bi moral 
Državni svet odreagirati in opozoriti na odsotnost predstavnikov resornega ministrstva. Glede 
na to, da ni bilo jasno, ali je bilo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje povabljeno k 
sodelovanju na posvetu, je bilo dogovorjeno, da se preveri situacija in v primeru, da se 
ministrstvo dejansko ni odzvalo vabilu, bo interesna skupina predlagala, da Državni svet 
Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje izrazi nezadovoljstvo ter ga opozori na nesprejemljiv 
odnos do Državnega sveta kot ustavne institucije.  
Opomba: Po seji interesne skupine je bilo ugotovljeno, da je posvetu prisostvoval en predstavnik 
Ministrstva za vzgojo in izobraževanje, predvsem pa je bil koncept posveta tak, da zadevno 
ministrstvo ni bilo vabljeno, da bi aktivno sodelovalo na posvetu z uvodnim predavanjem, ampak je 
bilo predvideno, da se mu pošljejo zaključki posveta v pisni obliki. Posledično interesna skupina ni 
predlagala, da Državni svet ob seznanitvi z zaključki posveta sprejme dodaten sklep.  
 

Interesna skupina je, na podlagi 16. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 
70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23), sprejela (14 ZA, 0 PROTI) 
naslednje s t a l i š č e:  
 
Interesna skupina podpira Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Ugrabljena avtonomija 
vzgojno izobraževalnega sistema.  
 

VII) 
 
Predlog Terminskega programa dela Državnega sveta 2024 – redne seje   
Državne svetnice in svetniki so s sklicem seje Državnega sveta prejeli predlog terminskega 
programa dela Državnega sveta v letu 2024 za redne seje ter Program dela Državnega 
zbora za naslednje leto.  
 
Vodja interesne skupine je pojasnil, da je Predlog terminskega programa dela Državnega 
sveta za leto 2024 v skladu z ustaljeno prakso pripravljen na podlagi programa dela 
Državnega zbora na način, da so redne seje Državnega sveta sklicane en teden pred 
začetkom predvidene redne seje Državnega zbora. 
 
Interesna skupina lokalnih interesov je, na podlagi 16. člena Poslovnika Državnega sveta 
(Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23), 
sprejela (15 ZA, 0 PROTI) naslednje s t a l i š č e: 
 
Interesna skupina podpira Predlog Terminskega programa dela Državnega sveta 2024 – 
redne seje.   
 

* * * 
Vodja interesna skupine je prisotne državne svetnike obvestil, da bo Komisija za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano istega dne odločala o Pobudi za sprejem Zahteve za začetek 
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postopka za oceno ustavnosti petega odstavka 12. člena Zakona o Kmetijsko gozdarski 
zbornici Slovenije. Če jo bo sprejela, se bo dnevni red 11. seje Državnega sveta v skladu s 
PoDS avtomatično razširil z obravnavo navedene pobude.  
 

Ad 3) 
 
V okviru te točke so bili člani interesne skupine seznanjeni, da je pred 11. sejo Državnega 
sveta, ki je sklicana 15. 11. 2025 v Gradu Slovenska Bistrica, za državne svetnice in svetnike 
ob 10. uri organiziran ogled Čebelarskega centra Slovenska Bistrica, po končani seji 
Državnega sveta pa ogled Plezalnega centra Slovenska Bistrica. 
 
 
 
 
 
 
Sekretarka                                                                                Vodja   
Meta Štembal                                                                           Milan Ozimič 
                                                                                  
 


